

## 铭记历史 共创未来

本报台儿庄讯 7月10日，“共同铭记”——纪念世界反法西斯战争胜利七十周年“老兵手印”系列活动启动仪式在台儿庄举行。国侨办宣传司副司长李国红，市委常委、宣传部长张宝民，中央电视台中文国际频道、欧洲时报和抗战老兵代表出席，副市长霍媛媛致辞。

霍媛媛在致辞中说，今年，是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。70多年前，在那场惨烈的台儿庄大战中，无数勇敢的将士为了胜利献出了宝贵生命，他们的英雄业绩永载史册，他们的英灵永垂不朽。今天，欧洲时报和中央电视台中文国际频道和枣庄

有关部门共同在这片英雄土地上举办活动，共同见证老战士们按下象征和平的手印，对于歌颂中国人民前仆后继、不屈不挠反抗侵略的英雄事迹，弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，具有重大的意义。我们要以此为契机，大力弘扬伟大的抗战精神，增强民族自尊心、自信心和自豪感，牢记历史，开拓进取，加快推动经济社会更好更快发展，为全面建设小康社会、实现中华民族的伟大复兴，作出应有的贡献。

启动仪式结束后，与会人员参观了台儿庄大战纪念馆、李宗仁史料馆、铁道游击队纪念园等地。(记者 张运永)

## 努力为全市经济社会发展服好务

本报讯 7月10日，市委常委、政法委书记于玉到市检察院调研全市检察工作开展情况。市检察院检察长刘继祥陪同。

于玉到检察院各部室查看，和工作人员交谈了解工作情况，随后观看了职工书画展和摄影展。

于玉要求，检察院要服务大局，明确工作重心，突出工作重点，完善服务措施，找准服务全市经济社会发展的切入点。

(记者 孙守生)

## 文友祭拜廉吏陵

本报讯 为更好地弘扬传统的廉政文化，用廉吏的事迹教育和影响党员干部。近日，我市“中的”文学社组织文友，集体祭拜市级廉政文化教育基地——王鼎铭墓园。

王鼎铭，山东峰县人，清朝光年间在湖南新田任知县。任职期间，他清正廉洁，勤政爱民，为改变当地贫穷面貌，他甚至不惜卖地赈灾、建校、修建水库，其廉洁风范为当时的典范，也深深影响着后世。市、区两

级为很好地开展党风廉政建设，对王鼎铭的廉政思想和事迹深入研究，并将其墓园建设成廉政教育基地。“中的”文学社是我市较有影响力的文学社团，通过这次祭拜参观，众多文友被王鼎铭精神所感动。文学社组建成人、作家侯铭说：“王鼎铭就是一个廉政的标杆，我们要多创作好这方面的作品，为党风廉政建设尽一份绵薄之力！”(记者 姜爱民 通讯员 吴兆雷)

## 榴花动漫文化节开幕

台儿庄讯 7月9日，2015枣庄榴花动漫文化节在台儿庄古城会展中心开幕。

本次动漫文化节从7月9日至13日，为期五天。会展期间将举办文化节形象代言人选拔赛、首届榴花动漫绘画大赛及提名作品展览、动漫车展等一系列活动。

本次文化节本着强调本地特色，大力发展本土动漫文化。

(谢美慈 陈亚)

## 文化传承 薪火相递

本报讯 6月30日至7月8日，枣庄学院美术与艺术设计学院和文学学院共同举办的以“鲁南地区非物质文化遗产调研”为主题的暑期三下乡活动结束。

调研期间，该团队走访了薛城区奚仲文化馆，参观了古代车模型及奚仲墓。《奚仲文化与社会发展》的作者邓兴珍向学生们介绍了奚仲造车从古至今源远流长的历史。7月9日，团队成员到薛城区沙沟镇实地拜访了市级非物质文化遗产“人灯舞”的传承人张启恩。通过实地考察、现场访谈、动手实践等形式，大家对“人灯舞”这一非物质文化遗产的内容及发展现状有了细致的了解，为团队调查和研究鲁南地区非物质文化遗产提供了第一手资料。

经过几天的调研，团队队员们切身体会到中华民族文化的博大精深，加深了大家对非物质文化遗产的认知，更增强了同学们文化传承的自觉意识和责任意识。(邢哲 邵元元)

## 创新代表工作 激发履职活力

——市中区人大代表履职机制创新实践记

孙娜

一年一度人代会，人大代表履职热情高涨，闭会期间却悄无声息，有群众戏言：“我们连哪个是人大代表都不晓得！”如今，市中区人大常委会找到了破解的良方。

由“冷”到“热”

人大代表工作站里上岗忙

今年3月，该区人大常委会决定在所有选区设立代表工作站，开展代表接访日活动。目前，全区123个选区全部建立了“牌子上墙、制度上墙、接访上墙、名牌上墙”的标准工作站。区人大代表基本信息和区人大代表接访日工作制度上墙，每名代表每年不少于四次在这里轮流“上岗”，接待群众来访和收集意见建议。

人大代表工作站运行以来，已收集整理41条意见建议，如城区主次干道违章占道经营现象屡禁不止，影响行人车辆通行；露天烧烤影响居民生活，又对环境造成污染等等。代表们将意见记录下来向

有关部门反映，争取尽快解决。区人大常委会汇总意见形成跟踪督办函，转交区政府及相关部门，要求于60日内向区人大常委会报告整改落实情况。

从“虚”到“实”，由过去闭会期间代表履职的“冷”，到现在人大代表工作站内接待群众尽心履职的“热”，受益最多的，是群众。“用人大代表工作站的思维来解决问题，把‘基层群众——行政权力部门’这种直接的一对一关系，转化成‘基层群众——代表工作站——人大代表——行政权力部门’的新型关系，一环扣一环，程序清晰、有条不紊。”该区人大常委会负责同志说。工作站强调党委领导和统一安排，注重对代表的学习培训，并从经费和人员上为代表履职提供服务和保障，使代表履职更“靠谱”。

以“点”带“面”  
让代表、选民有地方说话

今年，为切实加强区人大常委会组成人员与区人大代表联系和区人大代表与选民的联系，该区开展了人大代表“双联”活动。

“双联”活动依托代表小组活动室、代表之家和代表工作站履职平台，每年每位人大代表所联系的选民不少于20名，走访不少于2次。代表向所联系的选民发放“人大代表联系选民卡”，以便保持经常性联系。为确保“双联”活动依法有效运转，对选民提出的意见、建议和反映的问题，可以作为议案或建议的，以代表议案或建议的形式提出；对选民反映的具体问题，属当地解决的按规定处理，属区里解决的，转交区人大常委会办公室按有关规定处理，处理结果应回复当事人。

据统计，今年该区人代会期间，全区收到代表建议42件，而在闭会期间，区人大代表工作站接待、走访群众

1012人次，收集问题82件。召开代表履职评价大会。人大代表口头向选民述职，选民从走访选民、收集建议、为民办事、述职情况等四个方面对述职代表进行满意度评价。

年度评价则是代表小组根据代表平时履职情况、对照打分标准细则，从参加学习培训、视察调研、专题会议与活动等情况，代表提交建议、批评和意见情况，代表联系选民、接受选民监督情况等方面，对代表进行百分制量化考核。量化考核工作分四个等次每年开展一次，连续两年获得优秀等次的代表，在评选优秀人大代表时优先推荐。对年内总分达不到60分的，由区人大有关领导对其进行诫勉谈话，连续两年总分达不到60分的，劝其辞去代表职务。

考核评价给力  
激发代表履职积极性  
3月初，该区人大常委会开始探索建立代表履职评价体系，采取选民代表现场评价和年度评价两种方式对人大代表的履职情况进行综合评价。

现场评价是以选区为单位

考核评价是以选区为单位

## 滕州积极打造立体平台促就业

本报滕州讯 近年来，滕州市创新就业服务方式，着力构建以基层公共就业服务为依托、信息化手段为载体、专项服务活动为补充的广覆盖、全接触、多层次的立体式用工信息发布平台，不断提升服务水平，全面推进各类群体充分就业。

构建广覆盖服务网络，实现信息传递无死角。落实扶持配套政策，构建完善以人力资源市场为主渠道，21个镇街为枢纽，105个社区(村居)为末梢的三级公共就业信息服务网络体系，实现信息上传下达，有效地发挥了就业信息调节、引导和促进就业的积极作用。

创建全接触即时平台，实现信息对接无缝隙。开通滕州人力资源招聘网、“滕州就业”微信，建立高校毕业生和企业QQ群，及时更新发布就业需求和用工信息，提供政策咨询、法规查询等即时服务。截至目前，已有106家用人单位加入企业QQ群，提供用工岗位3460个，460余名高校毕业生通过网上平台实现就业。

开展多层次专项活动，实现信息服务无障碍。广泛开展“春风行动”、“民营企业招聘周”、“高校毕业生就业服务月”等专题活动，深入镇街、村居一线，以设立现场宣传点、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式，发布用工信息2360条，实现城镇新增就业8226人，农村劳动力转移就业12578人。

(记者 李明 通讯员 曲献峰)



蓝莓迎客

7月6日，游客正在薛城区一家蓝莓采摘基地采摘蓝莓。近年来，薛城区大力发展休闲观光农业，目前已建成以蓝莓采摘基地、生态家庭农场等为代表的休闲观光项目20处，开放特色农业种植基地6个，促进了农民增收。

(刘品 王叶蓁 摄)

## 峄城区召开新闻发布会

## 城通出租车公司杀人案告破

本报峄城讯 7月10日下午，峄城区召开新闻发布会，通报了7月7日峄城城通出租客运有限公司杀人案有关情况。

7月7日下午，峄城城通出租客运有限公司与该公司出租车司机因经济纠纷发生一人伤亡案件。目前，犯罪嫌疑人徐某某已被公安机关抓获。

经初步审查：7月7日15时许，犯罪嫌疑人徐某某(男，43岁，峄城区城通出租车有限公司法人)和其妻陈某某在峄城区交通运输局门口，因纠纷与该公司出租车司机朱某某(男，32岁，峄城区峨山镇人)等人发生争执，徐某某持单刃匕首刺中朱某某的左胸部。朱某某被送往医院后，经抢救无效死亡。

2006年，城通出租车公司由市运输管理处批准成立，主营峄城区范围内的出租车业务，经营模式为将车辆承包给驾驶员经营，与驾驶员签订承包经营协议书。2012年，城

通出租公司原小羚羊出租车经营期限到期，经城通出租车公司提出申请，将原小羚羊出租车更新为捷达出租车，并签订了新的承包经营合同。

2014年7月份起，城通出租车公司驾驶员以城通出租车公司内部管理不规范，以购车款、保险理赔费、管理费不合理等问题为由，多次上访。2014年8月8日，峄城区交通运输局作出《关于峄城区出租车司机集体反映出租公司运营不规范等信访事项答复意见

书》。2014年10月27日，信访人向市政府提出复核申请，市政府依法予以受理。复核意见维持市交通局于2014年9月26日作出的信访事项答复意见。

在信访程序终结的情况下，7月7日下午，出租车驾驶员再到区交通运输局上访时，与城通出租车公司负责人在区交通运输局门口偶遇，随即发生口角、争执、谩骂，并发生肢体冲突，发生了命案。

事件发生后，峄城区委、区政府高度重视，立即成立工作组，积极做好受害者家属安抚等相关工作，对于已发生的刑事案件，责成公安机关依法处理；对于受害者家属提出的安排家属工作、赔偿受害者父

母、岳父母及三个孩子赔偿费610万元等没有法律政策依据的诉求，相关部门继续耐心细致地做好说服工作；对于受害者家属提出的交通部门不作为问题，峄城区政府监察局、峄城区检察院已组成联合调查组进行调查。(记者 张运永)

**EXHIBITION**  
会展策划设计

**LOGO BOOK**  
标志设计

**BOOK**  
画册设计

**PACKING**  
包装设计

**VIS**  
VIS设计

**CARD**  
会刊设计

**MAGAZINE**  
期刊杂志设计

**PPT WEB**  
PPT、网站设计

**Welcome**  
**枣庄日报社设计中心**  
DESIGN  
E-MAIL:x0654321@163.com

枣庄日报社设计中心是融策划、创意、设计、印刷于一体的综合性广告服务机构。依托枣庄日报，立足枣庄，面向省内外市场，为客户提供全方位的优质服务。

设计中心先后参与策划承办了金融知识进万家巡展活动、枣庄市建市五十周年辉煌成就展、《枣庄手册》出版、“第二届中国非物质文化遗产博览会”会刊设计等。多年来积累了丰富的实战经验，现已成为枣庄市众多企事业单位的品牌服务商，并获得客户一致好评。

地址：枣庄市文化中路61号  
TEL: 3335005  
E-MAIL:x0654321@163.com